

【訂正】

本誌第1号39頁の注2に次のような誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

誤 : 「かいぎんスタジアム国頭」 正 : 「かいぎんフィールド国頭」